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	PHÒNG GD&ĐT ĐÔNG TRIỀU

TR​ƯỜNG TIỂU HỌC AN SINH


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


      An Sinh, ngày 25 tháng 8  năm 2023


KẾ HOẠCH GIÁO DỤC

Năm học 2023 - 2024
(Kèm theo QĐ số 288/QĐ-THAS ngày 25/8/2023 của Hiệu trưởng trường tiểu học An Sinh)
I. Căn cứ xây dựng kế hoạch 
Căn cứ Nghị quyết số 88/2014/QH13, ngày 28 tháng 11 năm 2014 của Quốc hội về đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông;

Căn cứ Thông tư số 04/2014/TT-BGDĐT, ngày 28 tháng 2 năm 2014 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy định quản lý hoạt động giáo dục kỹ năng sống và giáo dục ngoài giờ chính khóa;

Căn cứ Quyết định số 404/QĐ-TTg, ngày 27 tháng 3 năm 2015 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông;

Căn cứ Chỉ thị số 16/CT-TTg, ngày 18 tháng 6 năm 2018 của Thủ tướng Chính phủ về việc đẩy mạnh thực hiện đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông theo Nghị quyết số 88/2014/QH13, ngày 28 tháng 11 năm 2014 của Quốc hội về đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông;

Căn cứ Công văn 3535/BGDĐT-GDTH ngày 19 tháng 8 năm 2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về hướng dẫn thực hiện nội dung hoạt động trải nghiệm cấp tiểu học trong Chương trình giáo dục phổ thông 2018 từ năm học 2020-2021;

Căn cứ Công văn 3866/BGDĐT-GDTH ngày 26 tháng 8 năm 2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về hướng dẫn tổ chức dạy học đối với lớp 1 năm học 2020-2021;

Căn cứ Thông tư số 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018 của Bộ giáo dục và Đào tạo ban hành Chương trình giáo dục phổ thông;

Căn cứ Thông tư số 28/2020/TT-BGDĐT ngày 04/09/2020 của Bộ giáo dục và Đào tạo ban hành Điều lệ trường Tiểu học;

Căn cứ Công văn 2345/BGDĐT- GDTH ngày 07 tháng 06 năm 2021 của Bộ Giáo dục & Đào tạo về việc Hướng dẫn xây dựng kế hoạch giáo dục nhà trường cấp tiểu học;

Kế hoạch số 199/KH-UBND ngày 21/8/2019 của Ủy ban Nhân dân tỉnh Quảng Ninh về Kế hoạch triển khai thực hiện đổi mới chương trình Giáo dục phổ thông 2018;
Thông tư số 07/2022/TT-BGDĐT ngày 23/5/2022 của Bộ GD&ĐT về quy định công tác tư vấn nghề nghiệp, việc làm và hỗ trợ khởi nghiệp trong các cơ sở giáo dục;

Công văn số 189/KH-UBND ngày 04/8/2022 của UBND tỉnh Quảng Ninh về triển khai thực hiện Quy định công tác tư vấn nghề nghiệp, việc làm và hỗ trợ khởi nghiệp trong các cơ sở giáo dục trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh;
Căn cứ vào kết quả đạt được năm học 2022- 2023 và tình hình thực tế của nhà trường trong năm học 2023 - 2024.

II. Điều kiện thực hiện chương trình năm học 2023-2024
1. Đặc điểm tình hình kinh tế, văn hóa, xã hội địa phương
An Sinh là xã miền núi của thị xã Đông Triều. Xã có diện tích rộng, địa bàn dân cư phân bố không đồng đều. Mặc dù đối mặt với nhiều khó khăn, thách thức, song với sự lãnh đạo, chỉ đạo kịp thời, sâu sát của Thị ủy, Ủy ban nhân dân thị xã, cùng với tinh thần trách nhiệm cao của lãnh đạo địa phương, sự đồng lòng, quyết tâm của nhân dân, tình hình kinh tế - xã hội của xã trong thời gian qua đạt nhiều kết quả quan trọng. Xã đạt xã Nông thôn mới kiểu mẫu. 
Địa phương luôn quan tâm, tạo điều kiện cho các nhà trường thực hiện các hoạt động giáo dục. Kết quả phổ cập đạt chuẩn phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ em 5 tuổi, chuẩn phổ cập giáo dục tiểu học và trung học cơ sở mức độ 3, chuẩn xóa mù chữ mức độ 2.
2. Đặc điểm tình hình nhà trường năm học 2023 - 2024
Nhà trường được sự quan tâm chỉ đạo sát sao của lãnh đạo Phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã Đông Triều, của Đảng ủy, chính quyền dịa phương và Ban đại diện Cha mẹ học sinh, cùng sự đồng thuận của nhân dân.
2.1. Đặc điểm học sinh của trường
Trường có 25 lớp với 584 học sinh, trong đó nữ 262 em; học sinh dân tộc thiểu số 12 em. Tỷ lệ huy động trẻ đúng độ tuổi vào lớp 1 đạt 100% .

2.2. Tình hình đội ngũ giáo viên, nhân viên, cán bộ quản lý
Năm học 2023-2024 trường có 40 viên chức, trong đó:

- Cán bộ quản lý 03, nữ 02.
- Giáo viên 35, nữ 30, dân tộc thiểu só: 01. 
- Nhân viên 02, nữ 02. 

Trình độ:

- Cán bộ quản lý có trình độ Đại học: 3/3

- Giáo viên: Đại học: 34


Cao đẳng: 01
- Nhân viên: 2/2 trình độ Cao đẳng.

Đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên có chuyên môn nghiệp vụ vững, có tinh thần trách nhiệm cao trong công việc, hằng năm được bồi dưỡng, học tập thường xuyên, để nâng cao nghiệp vụ chuyên môn; có 02 giáo viên là giáo viên cốt cán thực hiện chương trình giáo dục phổ thông 2018; 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên ứng dụng thành thạo công nghệ thông tin trong quản lý, giảng dạy.
Trường có các giáo viên được đào tạo chính quy về Âm nhạc, Mỹ thuật, Tiếng Anh nên thuận lợi cho việc bố trí dạy học các môn học này một cách chủ động và hiệu quả. 

- Số lượng đảng viên là 33 đồng chí, đạt tỷ lệ 84,6 %.
2.3. Cơ sở vật chất, thiết bị dạy học; điểm trường
Trường có khu trung tâm và 2 điểm trường lẻ;
- Trường trung tâm có 13 lớp, với 337 học sinh; 

- Điểm lẻ thôn Thành Long có 02 lớp, 26 học sinh.
- Điểm lẻ thôn Bãi Dài có 10 lớp, 221 học sinh.
 Nhà trường có 23 phòng học/25 lớp; các phòng học có đủ bàn ghế, bảng đạt chuẩn, trang thiết bị dạy học hiện đại đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục. 

Trường có 04 phòng chức năng: 02 phòng dạy học Tin học, 02 phòng học trải nghiệm. Phòng Tin học đảm bảo cho 2 học sinh/máy, hệ thống máy tính được kết nối Internet để truy cập thông tin và phục vụ giảng dạy.  

Nhà trường đã quản lý và sử dụng hợp lý nguồn ngân sách chi thường xuyên trên cấp và thực hiện nghiêm túc các khoản đóng góp từ nhân dân. 

III. Mục tiêu giáo dục năm học 2023 - 2024
1. Mục tiêu chung
Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực. Mỗi ngày đến trường là một ngày vui. Đảm bảo môi trường lành mạnh, thân thiện, an toàn, tạo điều kiện để mỗi học sinh có cơ hội bình đẳng trong học tập và phát triển những năng lực sẵn có của từng cá nhân, giúp học sinh hình thành và phát triển những nhân tố căn bản đặt nền móng cho sự phát triển hài hòa về thể chất và tinh thần, phẩm chất và năng lực; định hướng chính vào giáo dục về giá trị bản thân, gia đình, cộng đồng và những thói quen, nề nếp cần thiết trong học tập và sinh hoạt.

2. Chỉ tiêu cụ thể 
Năm học 2023-2024 là năm học toàn ngành giáo dục thực hiện nhiệm vụ kép với mục tiêu: vừa tích cực thực hiện các giải pháp đảm bảo thực hiện đúng tiến độ, hiệu quả chương trình giáo dục phổ thông; năm học thứ tư tiếp tục triển khai CTGDPT 2018 cấp tiểu học ban hành kèm theo Thông tư số 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo (CTGDPT 2018) đối với lớp 1,2,3 và 4; thực hiện các nội dung theo Nghị quyết số 88/2014/QH13 ngày 28/11/2014 của Quốc hội, Chỉ thị số 16/CT-TTg ngày 18/6/2018 của Thủ tướng Chính phủ về đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông bảo đảm chất lượng, hiệu quả, đúng lộ trình.

Tăng cường cơ sở vật chất đáp ứng thực hiện CTGDPT đối với lớp 1, lớp 2, lớp 3  và lớp 4; thực hiện rà soát, dự báo quy mô phát triển giáo dục và bố trí quỹ đất để xây dựng CSVC lớp học phù hợp, thuận lợi, sử dụng hiệu quả cơ sở vật chất hiện có; khắc phục tình trạng lớp có quy mô lớp học và sĩ số học sinh vượt quá quy định để thực hiện CTGDPT 2018 đáp ứng mục tiêu giáo dục tiểu học là giáo dục bắt buộc theo quy định của Luật Giáo dục 2019.

Triển khai thực hiện CTGDPT 2018 đối với lớp 1, 2, 3 và 4 đảm bảo chất lượng, hiệu quả; tích cực chuẩn bị các điều kiện đảm bảo triển khai thực hiện chương trình đối với lớp 4 từ năm học 2023-2024. Tiếp tục thực hiện hiệu quả CTGDPT cấp tiểu học ban hành theo Quyết định số 16/2006/QĐ-BGDĐT ngày 05/5/2006 (CTGDPT 2006) đối với khổi lớp 5.

Đảm bảo đội ngũ giáo viên và cán bộ quản lý đủ về số lượng, chuẩn hóa về trình độ đào tạo, đồng bộ về cơ cấu, nâng cao chất lượng theo chuẩn nghề nghiệp; thực hiện bồi dưỡng giáo viên, cán bộ quản lý giáo dục để triển khai CTGDPT 2018 theo lộ trình; bồi dưỡng nâng cao năng lực triển khai các nhiệm vụ cho giáo viên đáp ứng yêu cầu của vị trí việc làm; bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp đối với giáo viên tiểu học; tổ chức bồi dưỡng cho 100% giáo viên dạy học lớp 5 về các nội dung bồi dưỡng theo quy định của Bộ GDĐT và hướng dẫn sử dụng sách giáo khoa lớp 5 cho năm học 2024-2025.

Chú trọng đổi mới công tác quản lý, quản trị trường học theo hướng đẩy mạnh phân cấp quản lý, tăng cường quyền tự chủ của nhà trường trong việc thực hiện kế hoạch giáo dục đi đôi với việc nâng cao năng lực quản trị nhà trường, gắn với trách nhiệm của người đứng đầu cơ sở giáo dục. Tăng cường nền nếp, kỷ cương, nâng cao chất lượng, hiệu quả các hoạt động giáo dục trong nhà trường. Chú trọng kết hợp dạy chữ với dạy người, giáo dục ý thức, trách nhiệm của công dân đối với gia đình - nhà trường - xã hội cho học sinh tiểu học. Thực hiện tốt các cuộc vận động, các phong trào thi đua của ngành phù hợp điều kiện từng địa phương.

* Chỉ tiêu:

- Học sinh học 02 buổi/ngày (09 buổi/tuần): 20/25 lớp với tổng số: 558/584 học sinh: Gồm 05 lớp 1, 05 lớp 3; 05 lớp 4 và 05 lớp 5 
- 100% học sinh khối lớp 1, 2 được học môn Tiếng Anh.
- 100% học sinh được giáo dục kỹ năng sống.
- 100% học sinh có phẩm chất tốt, biết kính trọng thầy cô, người lớn tuổi; biết yêu thương, đoàn kết, giúp đỡ bạn bè; biết giữ gìn môi trường xanh - sạch - đẹp và có kỹ năng sống, kỹ năng giao tiếp tốt.

- 100% học sinh lớp 1,2,3,4 được hình thành và phát triển các năng lực cốt lõi, bao gồm các năng lực chung: Tự chủ và tự học, giao tiếp và hợp tác, giải quyết vấn đề và sáng tạo; các năng lực đặc thù: Ngôn ngữ, tính toán, khoa học, công nghệ, tin học, thẩm mỹ, thể chất.

- 98% trở lên học sinh lớp 1,2, 3, 4 hoàn thành chương trình lớp học. 
- 100% học sinh lớp 5 hoàn thành chương trình tiểu học.
IV. Tổ chức các môn học và hoạt động giáo dục trong năm học (Tổ chức dạy học các môn học, hoạt động giáo dục được quy định trong chương trình cấp tiểu học)
1. Phân phối thời lượng các môn học và hoạt động giáo dục (kèm theo Phụ lục 1.1)
2. Các hoạt động giáo dục tập thể và theo nhu cầu người học
2.1. Các hoạt động giáo dục tập thể thực hiện trong năm học (kèm theo Phụ lục 1.2)
2.2. Tổ chức hoạt động cho học sinh sau giờ học chính thức trong ngày, theo nhu cầu người học  (kèm theo Phụ lục 1.3)
3. Tổ chức thực hiện kế hoạch giáo dục đối với các điểm trường 
3.1. Điểm trường Thành Long

- Điểm trường Thành Long có 02 lớp học, 01 lớp 1 và 01 lớp 2 với tổng số học sinh 26 em. 

- Về cơ sở vật chất đảm bảo cơ bản thuận tiện cho việc tổ chức các hoạt động giáo dục.
- Tổ chức dạy học: Dạy 8 buổi/tuần đối với 2 lớp ở điểm trường Thành Long. Thực hiện đầy đủ các môn học theo chương trình giáo dục phổ thông 2018. Tổ chức dạy học tiếng Anh tự chọn cho học sinh lớp 1,2; dạy kỹ năng sống và tiếng Anh với người nước ngoài ngoài giờ chính khóa đối với học sinh có nguyện vọng tham gia học tập.
- Tổ chức cho học sinh tham gia các hoạt động giáo dục tập thể tập trung tại điểm trường; với các hoạt động tập thể chủ đề lớn sẽ tập trung về trường trung tâm để tham gia hoạt động.

3.2. Điểm trường Bãi Dài
- Điểm trường Bãi Dài có 10 lớp, mỗi khối 1,2, 3, 4, 5 có 2 lớp.

- Có 10 phòng học, 01 phòng học tiếng Anh, 01 phòng học tin học.

- Tổ chức cho 100% học sinh lớp 1,2,3,4,5 học 2 buổi/ngày (9 buổi/tuần). 

- Dạy tiếng Anh cho học sinh lớp 1,2. 
- Dạy Tin học và kỹ năng sống cho học sinh từ lớp 1 - lớp 5.
- Tổ chức các hoạt động giáo dục tập thể tại điểm trường. Học sinh chỉ tập trung tại trường trung tâm khi dự khai giảng, dự hoạt động kỷ niệm 20/11/2023, và tổng kết năm học. 
4. Khung thời gian thực hiện chương trình năm học 2023 - 2024 và kế hoạch dạy học các môn học, hoạt động giáo dục (Đối với các lớp thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2018 theo lộ trình quy định, Kế hoạch giáo dục của nhà trường được xây dựng đảm bảo tổ chức dạy học 2 buổi/ngày, mỗi ngày bố trí không quá 7 tiết học, mỗi tiết 35 phút; tối thiểu là 9 buổi/tuần với 32 tiết/tuần.)
Thực hiện Quyết định số 2346/QĐ-UBND ngày 11/8/2023 của Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Ninh về Kế hoạch thời gian năm học 2023-2024 cụ thể đối với giáo dục tiểu học như sau:
Ngày tựu trường:
- Lớp 1: Thứ tư ngày 23/8/2023.
- Lớp 2,3,4,5: Thứ ba ngày 29/8/2023.
Ngày khai giảng: Ngày 05/9/2023.
Học kỳ I: Từ ngày 05/9/2023 đến ngày 12/01/2024 (gồm 18 tuần thực học, còn lại dành cho các hoạt động khác).
Học kỳ II: Từ ngày 15/01/2024 đến trước ngày 24/5/2024 (gồm 17 tuần thực học, còn lại dành cho các hoạt động khác).
4.1 Thời gian biểu hàng ngày
	 
	Sáng 
	Chiều 

	Vào lớp
	7 giờ 15 phút
	13 giờ 45 phút

	Ôn bài đầu giờ 
	7 giờ 15 phút - 7 giờ 30 phút 
	1 3 giờ 45 phút - 14 giờ

	Học tiết 1 
	7 giờ 30 phút - 8 giờ 10 phút 
	14 giờ 00 phút - 14 giờ 40phút 

	Học tiết 2 
	8 giờ 10 phút - 8 giờ 50 phút 
	14 giờ 40 phút - 15 giờ0 phút 

	Ra chơi 
	8 giờ 50 phút - 9 giờ 10 phút 
	15 giờ 20 phút - 15 giờ 40phút 

	Học tiết 3 
	9 giờ 10 phút - 9 giờ 50 phút 
	15 giờ 40 phút - 16 giờ 20 phút 

	Học tiết 4 
	9 giờ 50 phút-10 giờ 30 phút 
	16giờ 20 phút – 17giờ 00 phút 

	Học tiết 5
	10 giờ 30 phút-11 giờ 10 phút
	


- Dự kiến lịch dạy bù các ngày nghỉ lễ như sau:
	Ngày nghỉ lễ
	Dự kiến lịch dạy bù
	Ghi chú

	01/01/2024

	Tiết 4 các buổi chiều ngày 02,03,04/01/2024 và chiều thứ 6 ngày 05/01/2024
	Tết dương lịch

	18/04/2024
	Tiết 4 các buổi chiều ngày 15,16,17/4/2024 và chiều thứ 6 ngày 19/4/2024
	Nghỉ giỗ tổ Hùng Vương

	30/04-01/05/2024
	Dạy bù vào chiều ngày 26/4; các tiết 4 của chiều ngày 29/4 và 02,03/5; và chiều ngày 05/5/2024.
	


Tại trường Tiểu học An Sinh thời gian thực hiện chương trình năm học 2023- 2024 cụ thể như sau:
4.2. Thời gian tổ chức các hoạt động giáo dục theo tuần/tháng trong năm học và số lượng tiết học các môn học, hoạt động giáo dục đối với các khối lớp thực hiện theo tuần trong năm học. (kèm theo Phụ lục 1.4)
V. Giải pháp thực hiện
1. Tăng cường cơ sở vật chất, thiết bị dạy học:

Rà soát, sửa chữa cơ sở vật chất kịp thời, đảm bảo các điều kiện phục vụ tốt cho dạy học và tổ chức các hoạt động giáo dục. Cụ thể:

 - Thay mặt bàn, mặt ghế học sinh, thay bóng điện, quạt trần các phòng học theo thống kê của tổ kiểm kê tài sản, cơ sở vật chất cuối năm học; thay cửa sổ các dãy nhà ở điểm trường Bãi Dài, mua bổ sung các thiết bị dạy học khối lớp 1,2,3,4
2. Thực hiện công tác đội ngũ (số lượng, chất lượng, trình độ đào tạo, chuẩn nghề nghiệp, ...)
- Số lượng đội ngũ: Tổng số CBGVNV: 40, trong đó: BGH 03; GV: 35; NV: 02.

- Trình độ dào tạo:

+ BGH: 03; trình độ Đại học: 03

+ Giáo viên: 35; trình độ: Đại học: 34;  Cao đẳng: 01
+ Nhân viên: 2/2 trình độ Cao đẳng.

Đề nghị với cấp trên biên chế đủ giáo viên theo quy định. Thêm 03 giáo viên dạy văn hóa.

01 giáo viên trình độ Cao đẳng: Đặng Thị  Chiên - GV Văn hóa 
- Bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ cho giáo viên nắm vững các phương pháp giảng dạy, các kỹ thuật dạy học tích cực; việc đánh giá học sinh theo TT 27/2020 đối với học sinh lớp 1,2,3,4.
- Bồi dưỡng trình độ CNTT cho các đ/c: Tuấn, Chiên. yêu cầu các đồng chí giáo viên tự học nâng cao trình độ ứng dụng CNTT, nhà trường giao các đ/c Tổ trưởng chuyên môn phân công giáo viên giúp đỡ hướng dẫn các đ/c trên để nâng cao trình độ ứng dụng CNTT.
3. Thực hiện quy chế sinh hoạt chuyên môn
- Quy định về lịch sinh hoạt chuyên môn: Sinh hoạt chuyên môn tổ ít nhất 2 lần/tháng vào tuần 2 và tuần 4 của tháng.

- Sinh hoạt cụm chuyên môn cụm trường ít nhất 1 lần vào học kỳ II của năm học.
4. Tổ chức thực hiện dạy học 2 buổi/ngày
- Tổ chức dạy học 2 buổi/ngày 23/25 lớp (4 lớp 1; 04 lớp 2; 05 lớp 3; 05 lớp 4 và 05 lớp 5). Lớp học 2 buổi/ngày đảm bảo mỗi ngày không quá 7 tiết, mỗi tiết học không quá 35 phút đối với lớp 1,2,3,4; 40 phút đối với lớp 5.
- Đảm bảo thực hiện đúng chương trình giáo dục tiểu học. Bố trí thời gian học tập trên lớp, ở nhà; thời gian nghỉ ngơi, vui chơi và tham gia các hoạt động xã hội hợp lý.

- Các hoạt động dạy học, giáo dục bao gồm hoạt động dạy học giáo dục trong các giờ học chính khóa và các hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa nhằm giúp học sinh phát triển toàn diện về đạo đức, trí tuệ, thể chất, thẩm mỹ và các kỹ năng cơ bản, phát triển năng lực cá nhân, tính năng động và sáng tạo, xây dựng tư cách và trách nhiệm công dân, chuẩn bị cho học sinh tiếp tục theo học các cấp học trên.

- Các hoạt động giáo dục trong các giờ chính khóa được tiến hành thông qua dạy học các môn học bắt buộc và tự chọn trong chương trình giáo dục do Bộ GD &ĐT ban hành. 

- Các hoạt động giáo dục ngoài chính khóa bao gồm các hoạt động về khoa học, văn học, thể dục thể thao, an toàn giao thông, phòng tránh các tai nạn thương tích, các tệ nạn xã hội, giáo dục kĩ năng sống... được tổ chức để học sinh trải nghiệm thông qua các hoạt động vui chơi, tham quan, giao lưu văn hóa, giáo dục môi trường, hoạt động từ thiện và các hoạt động xã hội khác phù hợp với đặc điểm tâm sinh lý lứa tuổi học sinh tiểu học nhằm giúp học sinh phát triển toàn diện phẩm chất và năng lực. 

5. Đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra, đánh giá 

5.1. Đổi mới phương pháp dạy học 

- Thực hiện nội dung dạy học theo hướng tiếp cận định hướng chương trình giáo dục phổ thông mới; đổi mới phương pháp dạy, phương pháp học và nâng cao chất lượng đánh giá học sinh tiểu học. Cụ thể: 

+ Dạy học thông qua tổ chức các hoạt động học tập, từ đó giúp học sinh tự khám phá những điều chưa biết chứ không phải thụ động tiếp thu những tri thức đã được sắp đặt sẵn.  

+ Tăng cường sử dụng hiệu quả thiết bị dạy học, ứng dụng hợp lý công nghệ thông tin phù hợp với nội dung học và đối tượng học sinh.  

+ Sử dụng hệ thống câu hỏi, bài tập, nhiệm vụ học tập phù hợp với các đối tượng HS trong tiến trình dạy học; chú trọng rèn luyện cho học sinh những tri thức phương pháp để học sinh biết cách đọc sách giáo khoa, tự tìm lại những kiến thức đã có, suy luận để tìm tòi, phát hiện kiến thức mới, vận dụng kiến thức, kỹ năng vào giải quyết tình huống; chú ý giúp học sinh đảm bảo kiến thức, kỹ năng để đáp ứng yêu cầu học tập.  

+ Thông qua sinh hoạt chuyên môn ở tổ, giáo viên đăng ký tiết dạy, nội dung dạy học theo hướng đổi mới, thể hiện cụ thể trên bài soạn. Chuyên môn nhà trường, tổ chuyên môn dự giờ góp ý đồng thời chọn những tiết dạy minh họa để thảo luận, xây dựng rút kinh nghiệm ở tổ. 

- Phụ trách chuyên môn nhà trường chỉ đạo, hướng dẫn các tổ chuyên môn thảo luận để mỗi giáo viên dạy các môn TNXH lớp 1,2,3 và Khoa học lớp 4,5 thiết kế các tiết dạy, bài dạy, chủ đề áp dụng phương pháp "Bàn tay nặn bột"; tổ chức các giờ học cho học sinh thực hành các thí nghiệm với các vật liệu đơn giản, dễ thực hiện. Giáo viên đăng ký các tiết dạy cụ thể và thể hiện trong bài soạn.  

- Phụ trách chuyên môn hướng dẫn cho giáo viên Mĩ thuật chủ động sắp xếp bài dạy theo hướng nhóm các nội dung bài học thành các chủ đề theo hướng dẫn tại “Tài liệu dạy học Mĩ thuật dành cho giáo viên tiểu học” từ lớp 1 đến lớp 5, đảm bảo yêu cầu đổi mới phương pháp, hình thức tổ chức dạy học đạt hiệu quả cao nhất, góp phần tích cực phát triển năng lực và phẩm chất học sinh. Tham gia tích cực vào hội thảo chuyên môn cụm trường. 

5.2. Đa dạng hóa các hình thức tổ chức dạy học, gắn giáo dục nhà trường với thực tiễn cuộc sống 

- Thực hiện dạy học gắn lí thuyết với thực hành; tổ chức các hoạt động trải nghiệm, tham quan thực tế, vận dụng kiến thức vào thực tế cuộc sống của học sinh.

Lồng ghép, tích hợp nội dung giáo dục trong các môn học/hoạt động giáo dục với giáo dục đạo đức, giáo dục quốc phòng và an ninh; giáo dục pháp luật; giáo dục nhận thức về quyền và bổn phận của trẻ em; bình đẳng giới; phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước; phòng chống HIV/AIDS.  

- Thực hiện tốt công tác chăm sóc sức khỏe và y tế trường học. 

- Tiếp tục thực hiện thông tư số 01/2017/TT-BGDDT v/v Hướng dẫn giáo dục quốc phòng và an ninh trong trường Tiểu học, THCS; Thông tư số 01/2017/TT-BGDĐT ngày 13/01/2017 của Bộ trưởng Bộ GDĐT, Thông  tư  số: 01/2018/TT-GDĐT ngày 26 tháng 01 năm 2018 của Bộ trưởng bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Danh mục thiết bị tối tiểu môn học Giáo dục quốc phòng và an ninh trong các trường học; công văn số 822/PGD&ĐT ngày 16/9/2019 của Phòng GD&ĐT về hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ GDQPAN năm học 2019-2020.
- Thực hiện các công văn hướng dẫn về dạy học lồng ghép, tích hợp như: Công văn 332/SGDĐT-GDTH ngày 12/02/2018; công văn số 276/PGD&ĐT- CMTH ngày 13/02/2018 của Phòng GD&ĐT về hướng dẫn triển khai thực hiện nội dung giáo dục bảo vệ môi trường đối với cấp tiểu học từ năm 2018, Công văn số 28/SGDĐT-GDTH ngày 03/01/2019 của Sở GDĐT về kết luận Hội nghị tập huấn dạy học môn Âm nhạc và Hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp theo định hướng phát triển phẩm chất, năng lực học sinh tiểu học. Lồng ghép, tích hợp giáo dục đạo đức, nhân cách; giáo dục quốc phòng và an ninh theo công văn số 2254/SGDĐT-GDTrH ngày 30/8/2018 của Sở GDĐT và công văn số 763/PGD&ĐT ngày 28/8/2019 về việc tăng cường công tác quản lý nhà trường, đảm bảo an ninh, an toàn trường học và các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp; Tiếp tục thực hiện dạy học gắn với di sản văn hóa trong dạy học theo hướng dẫn số 73/HD-BGDĐT-BVHTTD ngày 16/01/2013 của liên Bộ: GDĐT, Văn hóa- Thể thao và Du lịch một cách thiết thực, hiệu quả. Thực hiện Quyết định số 4458/2017/QĐ-BGDĐT ngày 22/8/2007 của Bộ GDĐT; Công văn số 127/SGDĐT-CTTT ngày 16/01/2017 của Sở GDĐT về tăng cường công tác xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích cho học sinh và các công văn chỉ đạo của Phòng GD&ĐT.
- Phát triển văn hóa đọc bằng cách khai thác sử dụng thư viện - phòng đọc của trường, thư viện xanh, thư viện lớp học, tổ chức các câu lạc bộ khoa học. 

5.3 Tiếp tục thực hiện đổi mới đánh giá học sinh

- Đối với học sinh lớp 1, 2, 3 và lớp 4: Thực hiện đánh giá học sinh theo Thông tư 27/2020/TT-BGD&ĐT ngày 04/9/2021.  

- Cần chú ý đến việc đánh giá 5 phẩm chất – các năng lực cốt lõi (3 năng lục chung và 7 năng lực đặc thù). Chú ý đến đánh giá mức độ hoàn thành bài học, môn học. Đảm bảo việc đánh giá thường xuyên với việc đánh giá định kỳ. Trong kiểm tra đánh giá chú ý đến mức độ hoàn thành bài học đối với tất cả học sinh. Đánh giá qua các hoạt động trên lớp; đánh giá bằng hồ sơ học tập; vở học tập; đánh giá qua việc quan sát, hỏi đáp và viết. 

- Tiếp tục thực hiện đổi mới đánh giá học sinh đối với khối lớp 5 theo Thông tư số 30/2014/TT-BGDĐT ngày 28/8/2014 và Thông tư số 22/2016/TT-BGDĐT ngày 22/9/2016 sửa đổi bổ sung một số điều của Quy định đánh giá học sinh tiểu học ban hành kèm theo Thông tư số 30/2014/TT-BGDĐT ngày 28/8/2014 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo. Cụ thể: 

- Phó hiệu trưởng,Tổ trưởng chuyên môn tiếp tục tập huấn nâng cao năng lực đánh giá thường xuyên, năng lực ra đề kiểm tra định kỳ cho giáo viên. 

- Phụ trách chuyên môn xây dựng kế hoạch kiểm tra định kỳ, chỉ đạo các tổ chuyên môn xây dựng ma trận, giáo viên ra đề theo ma trận đã được xây dựng. Đề kiểm tra đảm báo yêu cầu theo 4 mức độ: Nhận biết, thông hiểu, vận dụng và vận dụng sáng tạo; Kết hợp giữa tự luận và trắc nghiệm khách quan, đảm bảo sự phù hợp đối tượng học sinh theo thừng khối lớp. 

- Cán bộ quản lý, tổ trưởng chuyên môn thông qua dự giờ thăm lớp kiểm tra việc đánh giá học sinh của mỗi giáo viên để hỗ trợ, tư vấn nâng cao năng lực cho giáo viên về kỹ thuật đánh giá thường xuyên. Việc kiểm tra, đánh giá nhằm mục đích biết học sinh học như thế nào, có biết vận dụng không để giáo viên chủ động điều chỉnh phương pháp dạy học linh hoạt, hiệu quả hơn; thúc đẩy sự tiến bộ về năng lực và phẩm chất của học sinh. 

- Ứng dụng công nghệ thông tin, sử dụng phần mềm quản lý kết quả giáo dục và học tập của học sinh để giảm áp lực về hồ sơ, sổ sách, dành nhiều thời gian cho giáo viên quan tâm đến học sinh và đổi mới phương pháp dạy học. 

- Thực hiện bàn giao chất lượng giáo dục cuối năm học một cách nghiêm túc. 

6. Tổ chức các hoạt động trải nghiệm
- Xây dựng kế hoạch và tổ chức các hoạt động trải nghiệm theo chủ điểm của từng tháng. 

- Mỗi tháng tổ chức 1 buổi trải nghiệm theo chủ điểm của tháng như “Hội diễn văn nghệ về thầy cô và mái trường”, “Tết yêu thương”, thi tìm hiểu về truyền thống Anh bộ đội Cụ Hồ, thi tìm hiểu Luật An toàn giao thông, Ngày hội thiếu nhi vui khỏe,... 

- Tổ chức trải nghiệm ngoài nhà trường cho học sinh từ khối 1- khối 5 

	STT
	TÊN HOẠT ĐỘNG TRẢI NGHIỆM
	THỜI GIAN

THỰC HIỆN
	GHI CHÚ

	1
	Tổ chức tham quan nữ đoàn 405- Bình Khê
	Tháng 12/2023
	Học sinh khối 4,5

	2
	Tổ chức cho học sinh trải nghiệm thực tế “Mô hình trồng na Vietgap tại An Sinh”
	Tháng 4/2024
	Học sinh toàn trường

	3
	Tổ chức cho học sinh thăm điểm dừng chân Quảng Ninh Gate
	Tháng 5/2024
	Học sinh khối 3


VI. Tổ chức thực hiện

Đối với Hiệu trưởng 

- Xây dựng kế hoạch động giáo dục nhà trường và triển khai thực hiện kế hoạch, chịu trách nhiệm chung về các hoạt động giáo dục của nhà trường. 
- Tiếp tục chỉ đạo thực hiện tốt công tác tuyên truyền về thực hiện chương trình GDPT 2018; làm tốt công tác tham mưu về xây dựng CSVC, bổ sung trang thiết bị dạy học. 

- Xây dựng kế hoạch kiểm tra nội bộ các hoạt động giáo dục. 

- Chỉ đạo tổ chức các hoạt động bồi dưỡng đội ngũ. 

- Xây dựng tiêu chí thi đua trong nhà trường; 

- Ra các quyết định thành lập tổ chuyên môn, bổ nhiệm các chức danh tổ trưởng, tổ phó chuyên môn. 

- Phân công giáo viên chủ nhiệm lớp và giảng dạy các môn học và các hoạt động giáo dục. 

- Chỉ đạo trực tiếp khối 1, 2, 3, 4 thực hiện chương trình giáo dục phổ thông 2018, kiểm tra đánh giá. Tham gia sinh hoạt chuyên môn tổ khối kịp thời điều chỉnh những nội dung chưa phù hợp đặc thù của địa phương. 

 Đối với Phó Hiệu trưởng 

- Xây dựng thời khóa biểu phù hợp với tình hình thực tế của nhà trường để đảm bảo dạy học 9 buổi/tuần đối với khối 1, 2, 3, 4. 

- Quản lý chỉ đạo các hoạt động chuyên môn, thư viện, thiết bị, quản lý các phần mềm liên quan đến các hoạt động giáo dục. 

- Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động ngoài giờ lên lớp, hoạt động trải nghiệm; kế hoạch bồi dưỡng học sinh có năng khiếu, phụ đạo học sinh nhận thức chậm và các hoạt động khác có liên quan đến giáo dục và phân công giáo viên dạy cụ thể. 

- Chỉ đạo các tổ chuyên môn hoạt động theo đúng Điều lệ trường tiểu học. Tổ chức các chuyên đề, hội thảo cấp trường về dạy học các môn học các khối lớp; đổi mới phương pháp dạy học. 

- Tổ chức kiểm tra các hoạt động liên quan đến chuyên môn. 

Đối với tổ trưởng tổ chuyên môn 
- Xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch của tổ chuyên môn. 
- Tổ chức sinh hoạt tổ chuyên môn theo đúng quy định tập trung sinh hoạt chuyên đề và sinh hoạt chuyên môn theo hướng nghiên cứu bài học đặc biệt chú ý đến nội dung đổi mới phương pháp dạy học và việc lựa chọn nội dung dạy học, những vấn đề vướng mắc trong thực hiện chương trình GDPT 2018 đối với lớp 1,2,3,4.
- Thực hiện công tác thăm lớp dự giờ, góp ý rút kinh nghiệm các giờ dạy và thực hiện bồi dưỡng giáo viên của tổ. 
- Thực hiện công tác kiểm tra đánh giá các hoạt động chuyên môn theo sự phân công. 
- Tổng hợp báo các chất lượng giáo dục của tổ theo kế hoạch. 
- Tổ chức các hoạt động GDNGLL, hoạt động trải nghiệm và các hoạt động khác. 
Đối với giáo viên 
Chịu trách nhiệm giảng dạy theo sự phân công của Hiệu trưởng. Thực hiện nghiêm túc quy chế chuyên môn. 

Chịu trách nhiệm chất lượng của lớp, môn giảng dạy. Kết hợp với nhà trường, liên đội tham gia các hoạt động ngoài giờ lên lớp trong và ngoài nhà trường. 

Tích cực tự trau rồi chuyên môn, nghiệp vụ. 

Tham gia đầy đủ các buổi chuyên đề do các cấp tổ chức. 

Sẵn sàng đề xuất những nội dung cần thiết, liên quan đến việc tố chức dạy học và các hoạt động khác với nhà trường để mang lại hiệu quả tốt nhất cho đơn vị. 

 Đối với Tổng phụ trách Đội 

- Kết hợp với phó hiệu trưởng và các bộ phận, xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động ngoài giờ lên lớp. Xây dựng nội dung chương trình tiết chào cờ theo chủ điểm đối với khối 4,5 sau khi kết thúc 15 phút chào cờ toàn trường. Căn cứ tình hình thực tế của nhà trường và các yếu tố liên quan để chủ động xây dựng kế hoạch về các buổi trải nghiệm thực tế cho học sinh để tham mưu với lãnh đạo nhà trường triển khai thực hiện có hiệu quả. Kế hoạch phải đảm bảo rõ ràng về mục đích ý nghĩa, địa chỉ cụ thể các điểm đến; dự kiến kinh phí thực hiện và thành phần tham gia cùng học sinh; lộ trình và thời gian ( bắt đầu- kết thúc).  

- Thành lập đội Cờ đỏ để giám sát việc thực hiện nội quy của học sinh trong  nhà trường. 

- Xây dựng tiêu chí thi đua của Liên đội. 

Đối với nhân viên Thư viện, Thiết bị 

- Quản lý mọi hoạt động của thư viện, thiết bị. 

- Xây dựng các kế hoạch hoạt động liên quan đến hoạt động của thư viện, thiết bị dạy học. 

- Khuyến khích học sinh tích cực tham gia các hoạt động đọc sách. 

- Tham mưu với lãnh đạo trường về kế hoạch Tổ chức Ngày hội đọc sách để đảm hiệu quả hoạt động. 

 Công tác kiểm tra nội bộ 
- Kiểm tra chuyên môn: Theo kế hoạch tháng. 

- Kiểm tra hoạt động sư phạm nhà giáo kết hợp với đánh giá giáo viên theo Chuẩn nghề nghiệp giáo viên tiểu học. 

- Thực hiện xuyên suốt trong cả năm học.
- Kiểm tra chuyên đề: Theo kế hoạch tháng 

- Kiểm tra các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp: Theo kế hoạch tháng. 

  Chế độ báo cáo 
- Hàng tháng, bộ phận chuyên môn đánh giá việc thực hiện công tác tháng và dự thảo kế hoạch cho tháng tới; 

- Sơ kết học kỳ; Tổng kết chuyên môn; 

- Báo các theo yêu cầu của ngành. 
	Nơi nhận: 
- CB, GV, NV; 
- Lưu: VT.

	HIỆU TRƯỞNG
Đoàn Thị Nhung


                                                                          
Các phụ lục kèm theo.
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