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Ngày phát:..01/10/2024 .Chủ đề: CHỦ ĐIỂM “ CHĂM NGOAN- HỌC GIỎI”
Tên phát thanh viên : Minh  Châu
Nội dung phát thanh: (Ghi vào trang này)
          Các bạn thân mến!
           Chương trình phát thanh măng non của Liên Đội trường Tiểu học An Sinh gồm những tin bài sau :
        	1-Chuyên mục "Bạn cần biết"
      	Các bạn ơi! 
Sau khi các chi đội tiến hành thành công Đại hội Chi đội theo kế hoạch chung của Liên đội trong tháng 9, được sự thống nhất của Chi bộ và Ban giám hiệu nhà trường, trong tháng 10 này liên đội ta cũng sẽ tổ chức Đại hội Liên đội. Các chi đội hãy cử đại biểu về dự đúng thành phần và thời gian mà cô TPT quy định nhé.
Các bạn thân mến! 
Qua 1 tháng học với sự cố gắng của tất cả các bạn Đội viên trong toàn Liên đội, cùng với sự quan tâm, dìu dắt tận tình của các thầy cô giáo, Liên đội đã đạt những thành tích rất đáng khen ngợi. Cụ thể là:
*Về nề nếp:
+ Ưu điểm:
-Duy trì tốt mọi nề nếp sinh hoạt, hoạt động của trường, lớp.
- Làm vệ sinh, giữ vệ sinh sạch sẽ.
- Đảm bảo an toàn, trật tự trường lớp văn minh,lịch sự.
- Thực hiện đồng phục đầy đủ, đúng quy định. Thể dục giữa giờ tập trung nhanh nhẹn, ý thức kỷ luật tốt.
- Hoạt động 15 phút đầu giờ tốt, có hiệu quả.
+ Nhược điểm: 
- Vẫn tồn tại 1 số Đội viên ở các Chi đội đôi lúc tỏ ra chưa tôn trọng nội quy trường lớp về thực hiện  đồng phục, mất trật tự trong giờ. 
* Về học tập:
+ Ưu điểm:
- Nề nếp học tập tốt, chuẩn bị bài tốt.
- Trong lớp chú ý nghe giảng ghi chép bài đầy đủ.
-Tự giác học và làm bài, chuẩn bị bài cũ trước khi đến lớp.
+ Nhược điểm:
Vẫn tồn tại ở nhiều lớp hiện tượng:
-Trong lớp còn 1 số Đội viên lười học và làm bài cũ
-  Trong tiết học không tập trung nghe thầy cô giảng bài, còn làm việc riêng, nói chuyện riêng làm ảnh hưởng đến các bạn khác và làm trừ điểm thi đua của lớp.
Mình mong rằng tất cả các bạn hãy phát huy những ưu điểm và khắc phục nhược điểm để các hoạt động của liên đội được tốt hơn các bạn nhé!
 	2-Chuyên mục "Từ nhà đến trường"
       	Các bạn thân mến! Như chúng ta đã biết an toàn là niềm hạnh phúc của mọi nhà. Các bạn biết rồi đấy ! An toàn có nghĩa là trên mọi lĩnh vực : giao thông đường sắt, giao thông đường bộ  giao thông đường thuỷ và an toàn về vệ sinh thực phẩm.Chúng ta cần lưu ý đến cả ma túy nữa nhé, hiện tại trên thị trường xuất hiện bùa liếm, bóng cười, kẹo không rõ nguồn gôc... đang ngụy trang và xâm nhập vào trường học chúng ta qua hình thức quà vặt . và khi nghiện sẽ gây cho chúng ta ảo giác rất nguy hiểm. Vậy các bạn hãy tránh xa không khụng ăn quà vặt và mua những bài ảnh nhé.
3-Chuyên mục "Nhắc nhở bạn mình".
     	 Các bạn thân mến ! Chúng ta thi đua nhau học tập tốt để dành nhiều điểm tốt để tặng ĐH Liên Đội nhé. Đã có nhiều lớp có tuần, ngày giờ học tốt đấy các bạn ạ. Còn cả có đôi bạn cùng tiến, bàn học danh dự đấy các bạn ạ! Các bạn cần phát huy tinh thần học tập như các bạn đó nhé.
       	Các bạn ơi! Trong khi có rất nhiều bạn có ý thức học tập tốt thì vẫn còn 1 số bạn chưa có ý thức trong học tập ,đi học còn muộn, ăn quà, nói bậy đó các bạn ạ! Các bạn có biết là những bạn nào không? Trong sổ của các bạn Đội cờ đỏ đã có đầy đủ tên , lớp của các bạn vi phạm rồi đấy. Nếu các bạn đó còn vi phạm lần nữa thì chương trình phát thanh măng non lần sau sẽ phát thanh cho cả trường cùng biết đấy , các bạn nhớ chưa nào ?
       	Các bạn thân mến! Chương trình phát thanh măng non của Liên Đội trường Tiểu học An Sinh của chúng mình đến đây là hết rồi . Xin hẹn gặp lại các bạn trong chương trình lần sau nhé.Thân ái chào các bạn .  
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