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Các bạn thân mến !   
	Chương trình phát thanh măng non của liên đội ta hôm nay gồm những tin bài sau:
1.Chuyên mục “Bạn cần biết”
- Các bạn ơi ! Kính trọng lễ phép là truyền thống của dân tộc ta từ xưa đến nay, để duy trì được truyền thống đó mỗi chúng ta phải biết kính trọng lễ phép với ông bà, cha mẹ, thầy cô giáo và những người lớn tuổi xung quanh chúng ta. Phải thực hiện tốt phong trào “Lễ phép chào hỏi”, “Gọi bạn xưng tên” mà Liên đội đã phát động. Làm được điều đó là mỗi chúng ta đã học tập và làm theo lời Bác dạy rồi đó. 
Trong tháng 10 với chủ điểm “Chăm ngoan học giỏi”. Lập thành tích chào mừng ngày Bác Hồ gửi thư cho ngành giáo dục lần cuối cùng 15/10, và ngày phụ nữ Việt Nam 20/10,  Liên đội tiếp tục phát động phong trào “Học tốt”  từ ngày 7 tháng 9 đến 20 tháng 11.
* Hình thức :
- Các Chi đội , lớp tích cực thi đua học tập tốt, thực hiện tốt các nề nếp sinh hoạt.
- Đăng kí tiết, tuần học tốt, tích cực thi đua họa tốt giành nhiều bông hoa điểm 10 để dâng tặng bà, mẹ, cô giáo, chị và cuũng là để đạt thành tích cao trong đợt thi đua này. 
Cũng trong tháng 10 này, Liên đội tiếp tục phát động thực hiện phong trào “Vở sạch chữ đẹp”, phong trào “Nói lời hay làm việc tốt” , để góp phần vào việc hoàn thành nhiệm vụ học tập của mình. Bên cạnh đó Liên đội còn phát động thực hiện các phong trào “Kế hoạch nhỏ” hình thức : Quyên góp giấy phế liệu và vỏ lon … 
Để thực hiện tốt phong trào “Vòng tay bè bạn” Liên đội tiến hành phát động và kêu gọi các bạn tích cực tiết kiệm nuôi lợn nhân đạo để giúp đỡ các bạn có hoàn cảnh khó khăn có điều kiện đến trường, đó cùng là thực hiện tốt cuộc vận động “Giúp bạn đến trường” và cũng là góp phần vào việc thực hiện tốt phong trào “Nghìn việc tốt” mà Liên đội  đã phát động.
	Các bạn thân mến trong tuần học này Liên đội chúng ta đã diễn ra một hoạt động lớn đó là “ ĐH Liên đội” về dự với ĐH có đại diện của Đoàn TN xã An Sinh, Cô Đoàn Thị Nhung – BTCB – HT nhà trường, Cô Phạm Thị Phượng PHT , cô Nguyễn Thị Thảo – PHT nhà trường và đặc biệt sự có mặt của hơn 30 bạn đội viên trong Liên đội và các thầy cô giáo phụ trách lớp.
Đại hội liên đội diễn ra trong bầu không khí trang nghiêm và thành công. Đại hội đã được nghe các bạn trong đoàn chủ tịch báo cáo kết quả hoạt động của Liên đội trong năm học trước và phương hướng hoạt động của Liên đội trong năm học 2023 -2024.
Đặc biệt Liên đội đã bầu ra 7 bạn xuất sắc vào BCH Liên đội năm học 2024-2025:
Chúc BCH Liên đội mới dìu dắt Liên đội ta luôn gặt hái được thành công trong năm học 2024-2025 nhé.
2.Chuyên mục “Từ nhà đến trường”
- Các bạn thân mến !
Các bạn biết không, trong khi chúng ta được học trong những ngôi trường khang trang, sạch đẹp.Mỗi ngày đến trường đều được mang trên mình những bộ quần áo mới thơm tho thì có biết bao nhiêu người bạn của của chúng ta đã không còn nhà cửa để ở, sách vở để đi học và thậm chí là mất cả người thân trong đợt bão IAGI vừa qua.
	Vậy làm sao để giúp các bạn nhanh chóng khắc phục được hậu quả của thiên tai và sớm trở lại trường? Các bạn ơi! chúng ta hãy giang rộng vòng tay nhân ái giúp đỡ các bạn đó nhé! Rất đơn giản thôi, chúng mình hãy quyên góp tiền ăn sáng hay tiền tiết kiệm của mình lại rồi quyên góp về thùng nhân đạo mà cô TPT đã chuẩn bị sẵn. Những tấm lòng hảo tâm của các bạn sẽ nhanh chóng được gửi đến cho bạn bè của chúng ta bị ảnh hưởng bởi đợt bão vừa qua..Mình tin tưởng rằng với sự đồng lòng của  chúng ta,tất cả các bạn nhỏ trên đất nước mình đều được đến trường phải không các bạn.
3.Chuyên mục “Nhắc nhở bạn mình”
- Các bạn thân mến !
Trong năm học này thực hiện phong trào “Thiếu nhi Liên đội tiểu học An Sinh học tập và làm theo lời Bác”. Liên đội kêu gọi các bạn tích cực thi đua học tập, rèn luyện và thực hiện tốt 5 điều Bác Hồ dạy. Bên cạnh đó Liên đội tiếp tục vận động viết “Nhật ký của em, làm theo lời Bác” với nội dung : Sưu tầm những hình ảnh, mẫu chuyện về Bác Hồ, vẽ tranh, hát bài hát ca ngợi về Bác Hồ, trang trí nhật ký, ghi nhận những cảm nghĩ của mình về Bác Hồ hay những việc làm tốt hằng ngày mà bản thân các bạn đã thực hiện theo lời Bác dạy nhé
 	Các bạn thân mến! Chương trình phát thanh măng non của Liên Đội trường Tiểu học An Sinh của chúng mình đến đây là hết rồi .Xin hẹn gặp lại các bạn trong chương trình lần sau nhé.Thân ái chào các bạn .  
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