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Xin chào các bạn!
Đây là chương trình phát thanh măng non, tiếng nói của Đội thiếu niên tiền phong Hồ chí Minh Liên đội trường TH An Sinh.
 Các bạn thân mến!
Trong chương trình hôm nay măng non xin mời các bạn nghe một số nội dung sau:
1. Chuyên mục “ Bạn cần biết”.
Trong tuần vừa qua liên đội ta đã thực hiện tốt mọi nề nếp của liên đội,một số chi đội thực hiện tốt và đạt kết quả cao trong học tập như các chi đội. 5E2, 4D1, 1A1,1A2  nhưng  bên cạnh đó một số chi đội thực hiện chưa tốt về nề nếp học tập.
2. Chuyên mục “ Nhắc nhở bạn mình”.
Hiện nay an toàn giao thông là một vấn đề lớn, được cả xã hội quan tâm. Đi khắp các nẻo đường gần xa khẩu hiệu “An toàn giao thông là hạnh phúc cho mọi nhà” như lời nhắc nhở, cũng là lời cảnh báo với những người đang tham gia giao thông, hãy chấp hành luật giao thông để đem lại an toàn cho mình và hạnh phúc cho gia đình mình. Nguyên nhân chính gây ra các vụ tai nạn phần lớn là do :
+ Ý thức tham gia giao thông của người dân còn hạn chế, thiếu hiểu biết và không chấp hành nghiêm chỉnh luật lệ giao thông (lạng lách, đánh võng, vượt đèn đỏ, coi thường việc đội mũ bảo hiểm. . .)
+ Sự thiếu hiểu biết về các quy định an toàn giao thông (lấy trộm ốc vít đường ray, chiếm dụng đường . . .)
+ Sự hạn chế về cơ sở vật chất (chất lượng đường thấp, xe cộ không đảm bảo an toàn...) .
Chúng mình- những học sinh trường Th An Sinh - công dân tương lai của đất nước –phải có những suy nghĩ và hành động như thế nào để góp phần giảm thiểu tai nạn giao thông? Đó là : 
+ Tham gia học tập luật giao thông đường bộ ở trường lớp. Ngoài ra, bản thân mỗi người phải tìm hiểu, nắm vững thêm các luật lệ và quy định đảm bảo an toàn giao thông.
+ Chấp hành nghiêm chỉnh quy định về an toàn giao thông: không lạng lách, đánh võng trên đường đi, không đi xe máy khi chưa có bằng lái, không vượt đèn đỏ, đi đúng phần đường, dừng đỗ đúng quy định, khi rẽ ngang hoặc dừng phải quan sát cẩn thận và có tín hiệu báo hiệu cho người sau biết, đi chậm và quan sát cẩn thận khi qua ngã tư...
+ Đi bộ sang đường đúng quy định, tham gia giúp đỡ người già yếu, người tàn tật và trẻ em qua đường đúng quy định. 
+ Tuyên truyền luật giao thông: trao đổi với người thân trong gia đình, tham gia các hoạt động tuyên truyền xung kích về an toàn giao thông để góp phần phổ biến luật giao thông đến tất cả mọi người, tham gia các đội thanh niên tình nguyện đảm bảo an toàn giao thông...
- An toàn giao thông là hạnh phúc của mỗi người, mỗi gia đình và toàn xã hội .
Chúc các bạn luôn an toàn trên mọi tuyến đường và là những tuyên truyền viên tích cực góp phần giảm thiểu tai nạn giao thông.
Chương trình phát thanh hôm nay đến đây là hết rồi.Xin chào và hẹn gặp lại các bạn trong chương trình lần sau.
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