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Ngày phát:..24/9/2024 .Chủ đề: TRUYỀN THỐNG NHÀ TRƯỜNG
Tên phát thanh viên : Đỗ Minh Trúc
Nội dung phát thanh: (Ghi vào trang này)

          Các bạn thân mến! 
         Chương trình phát thanh măng non của Liên Đội chúng mình có những tin bài sau:
       	1-Chuyên mục "Bạn cần biết"
     Các bạn ạ! Năm học 2024-2025 đã bước sang tuần thứ 3 rồi. Trong tuần qua Liên đội ta đã ổn định và thực hiện tương đối tốt các nề nếp sinh hoạt và học tập qui định.
Đội cờ đỏ, đội phát thanh măng non đã đi vào nề nếp và hoạt động có hiệu quả.
Gắn liền với hoạt động Vui Tết Trung thu tại các Chi đội,  Đại diện Ban giám hiệu nhà trường, đã  tặng quà cho các bạn học sinh có hoàn cảnh đặc biệt. Đó là nguồn động viên, chia sẻ mang ý nghĩa cao đẹp, hi vọng các bạn sẽ đón một cái Tết Trung thu thật vui và ấp áp. Mỗi đội viên chúng mình hãy cố gắng học thật tốt và luôn chia sẻ với mọi người những điều tốt đẹp nhất của cuộc sống nhé.
Các bạn thân mến, để chuẩn bị tốt cho Đại Hội Liên đội năm học 2024 -2025 toàn liên đội chúng ta sẽ phải ĐH chi đội . Các chi đội hãy sắp xếp thời gian và báo cáo thời gian chi đội mình Đại hội , đồng thời báo cáo kết quả, nhân sự vệ Cô tổng phụ trách nhé. Đây là hoạt động lớn của Liên đội trong đầu năm học, chúc tất cả các chi đội bầu chọn được những gương mặt xuất sắc để lãnh đạo chi đội mình tốt nhé.
 	2-Chuyên mục"Từ nhà đến trường"
        Các bạn ơi! Tháng 9 này là tháng ATGT nên khi chúng ta tham gia giao thông nhớ đừng đi sai phần đường của mình. Khi rẽ phải,rẽ trái phải nhìn trước nhìn sau rồi vãy tay xin đường nhé. Các bạn có biết trên cả nước hàng ngày đã  có bao nhiêu vụ tai nạn giao thông thảm khốc xảy ra  không? Cũng chỉ vì  mọi người tham gia giao thông không  tuân theo luật lệ ATGT đấy các bạn ạ. Chính vì thế mà mỗi người chúng ta phải có ý thức tuân theo luật lệ ATGT  thì nước ta  mới bớt được sự đau thương mất mát . Bên cạnh việc chú ý giữ gìn ATGT  thì các bạn cũng phải chú ý tới tai nạn  đuối nước nữa nhé. Khi được nghỉ học các bạn không được đi đến chỗ ao, hồ, sông để tắm vì chỉ xảy chân là  xảy ra những tai nạn đáng tiếc đấy các bạn ạ!
  	3-Chuyên mục "Nhắc nhở bạn mình " 
          Các bạn thân mến ! Chúng ta là những đội viên ,những nhi đồng của Đội TNTP Hồ Chí Minh thì phải luôn luôn chấp hành mọi nội quy của lớp cũng như của Đội , của nhà trường. Nhìn các bạn mặc đồng phục ,vai đeo khăn quàng,  các em nhi đồng xinh xắn trong bộ váy hồng , xanh ,đỏ mới đẹp làm sao.Các bạn phải  luôn luôn là con ngoan trò giỏi là Đội viên TNTP Hồ Chí Minh nhé. 
     Các bạn ạ ! Chúng mình là học sinh trường Tiểu học An Sinh hãy cùng nhau ta phải giúp đỡ các bạn học yếu để bạn đó dần dần có kiến thức cơ bản và tiến bộ bằng cách thành lập các đôi bạn cùng tiến ở các lớp.Qua đó các bạn học khá sẽ kèm cặp và giúp đỡ các bạn học yếu vươn lên. Toàn liên Đội ta hãy cùng đoàn kết sát cánh bên nhau để xây dựng liên Đội trường TH An Sinh  đạt danh hiệu Liên đội vững mạnh   xuất sắc cấp TX như cô Tổng phụ trách đã đăng kí đầu năm học các bạn nhé!
 	Các bạn thân mến ! Chương trình phát thanh măng non của Liên Đội trường Tiểu học An Sinh đến đây là hết rồi. Xin hẹn lại các bạn trong chương trình lần sau nhé. Thân ái chào các bạn 
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