

NỘI DUNG PHÁT THANH MĂNG NON SỐ 04 THÁNG 10 NĂM 2024
Ngày phát: 21/10/2024.Chủ đề: CHỦ ĐIỂM “ CHĂM NGOAN- HỌC GIỎI”
Tên phát thanh viên : Đỗ Minh Trúc
Nội dung phát thanh: (Ghi vào trang này)

Các bạn thân mến !   
	Chương trình phát thanh măng non của liên đội ta hôm nay gồm những tin bài sau:
1.Chuyên mục “Bạn cần biết”.	
Liên đội ta đã phát động tới toàn thể các bạn đội viên tham gia, kết quả 100% đội viên, thiếu niên nhi đồng trong liên đội đã được tham gia giao lưu tìm hiểu luật Giao thông thông. 
2. Chuyên mục “ Từ nhà đến trường”
Các bạn thân mến! Để chào mừng ngày nhà giáo Việt nam 20/11 Liên đội đã tổ chức lễ phát động phong trào thi đua gồm các nội dung sau:
+ Về học tập: 
-Phát động phong trào " Hoa điểm tốt" " giờ học tốt" " Tuần học tốt"...
+Về nề nếp:
- Các chi đội có khăn trải bàn, lọ hoa trên bàn giáo viên.
+ Về VHVNTDTT:
1. Tổ chức hội thi Văn nghệ. Lịch bốc thăm thứ tự biểu diễn vào sáng ngày 14/11, đề nghị các chi đội thực hiện nghiêm túc ,đúng thời gian.
3. Chuyên mục “ Nhắc nhở bạn mình”.
	Các bạn biết không!
           Ngày này cách đây 80 năm (20/10/1930), Hội Phụ Nữ phản đế Việt Nam đã được thành lập. Đó là tổ chức tiền thân của Hội Liên hiệp phụ nữ Việt Nam. Từ khi ra đời, Hội liên hiệp Phụ nữ Việt Nam đã tập hợp rộng rãi các tầng lớp phụ nữ, đấu tranh giải phóng dân tộc, giải phóng giai cấp và giải phóng phụ nữ theo đường lối của Đảng. 
Đảng chỉ rõ: "Nếu giải phóng dân tộc, giải phóng giai cấp mà chưa giải phóng phụ nữ thì Cách mạng mới chỉ là một nửa". 
           Chủ tịch Hồ Chí Minh đã từng nói: "Giang sơn gấm vóc Việt Nam là do phụ nữ Việt Nam, trẻ cũng như già dệt thêu mà thêm tốt đẹp, rực rỡ". 
           Phụ nữ đã là một phần không thể thiếu góp vào thành công của cách mạng Việt Nam, trong hai cuộc kháng chiến chống Pháp và chống Mỹ. Trong công cuộc xây dựng đất nước, phụ nữ đã có những đóng góp quan trọng thúc đẩy sự phát triển của xã hội  và Ngày 20/10 hàng năm được chọn là Ngày Phụ Nữ Việt Nam, đó là sự ghi nhận của đất nước với những con người được Bác Hồ tặng 8 chữ vàng: "Anh hùng, Bất khuất, Trung hậu, Đảm đang". Với hơn 4000 nǎm lịch sử, dân tộc Việt Nam sinh ra không biết bao nhiêu người con ưu tú của đất nước trong đó phụ nữ chiếm một phần đáng kể.
	Chúng ta không thể quên những tên tuổi phụ nữ kiệt xuất như Bà Trưng, Bà Triệu….Những anh hùng trong chiến tranh bảo vệ Tổ Quốc như bà Nguyễn Thị Định, chị Võ Thị Sáu, 10 cô gái tại ngã ba Đồng Lộc, các bà mẹ Việt Nam anh hùng…Những gương mặt anh hùng trong công cuộc xây dựng  và phát triển đất nước như bà Nguyễn Thị Bình và rất nhiều các bà, các mẹ, các chị, họ là một phần không thể thiếu góp vào thành công của cách mạng Việt Nam, trong hai cuộc kháng chiến chống Pháp và chống Mỹ. Trong công cuộc xây dựng đất nước nhất là trong thời kỳ Việt nam ra nhập WTO, phụ nữ đã có những đóng góp quan trọng thúc đẩy sự phát triển của xã hội. Phụ nữ Việt nam đã, đang và sẽ là những cán bộ có mặt trong mọi lĩnh vực như Kinh tế, chính trị, Văn hóa xã hội, khoa học công nghệ, …..trong những năm qua đã có nhiều gương mặt nữ tiêu biểu trên mọi mặt trận. 
               Người phụ nữ, người mẹ là đề tài mang lại cảm xúc cho các nhà viết văn, viết thơ chuyên và không chuyên. Những chuyện viết về mẹ có thể gặp rất nhiều cung bậc tình cảm khác nhau và tất cả đều cảm động, có khi muốn rơi nước mắt nhất là những chuyện về bà mẹ nghèo, bà mẹ quê một nắng hai sương. Không có hoa hồng, không có tình yêu/ Không có Mẹ, không có anh hùng” , thi ca thế giới khắc hoạ hình ảnh Mẹ đẹp, ngọt ngào và cao qu‎‎ý như thế. Còn nhà thơ Xuân Quỳnh đã khắc họa hình ảnh mẹ qua lời ru thật thiêng liêng ấm áp với bài thơ “ Lời ru của mẹ” như sau:
Lời ru ẩn nơi nào
Giữa mênh mang trời đất 
Khi con vừa ra đời 
Lời ru về mẹ hát
Lúc con nằm ấm áp
Lời ru là tấm chǎn
Trong giấc ngủ êm đềm 
Lời ru thành giấc mộng
Khi con vừa tỉnh giấc
Thì lời ru đi chơi 
Lời ru xuống ruộng khoai 
Ra bờ ao rau muống
Và khi con đến lớp
Lời ru ở công trường
Lời ru thành ngọn cỏ 
Đón bước bàn chân con
Mai rồi con lớn khôn
Trên đường xa nắng gắt 
Lời ru là bóng mát 
Lúc con lên núi thẳm 
Lời ru cũng gập ghềnh 
Khi con ra biển rộng 
Lời ru thành mênh mông...
Bài thơ Lời ru của mẹ đã khép lại chương trình phát thanh măng non hôm nay.   Chúc các bạn luôn là con ngoan trò giỏi và nhớ dành những lời chúc tốt đẹp nhất tới mẹ, tới các cô giáo và các chị của chúng ta nhé.
Xin chào và hẹn gặp lại các bạn trong chương trình lần sau.
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